ШОУ ИНОПЛАНЕТЯН 

Программа № 8
Луиза Ламберг – оперная певица в образе Дивы Плавалагуны из фильма «Пятый элемент»
Лирико-колоратурное сопрано. Лауреат российских и международных конкурсов. Живое исполнение 15 минут (3 композиции) под минус. Популярные арии из опер. Ария Дивы Плавалагуны из фильма «Пятый элемент» (Доницетти – Эрик Серра) исполняется живьем. Прочие композиции – на Ваш выбор. 
Репертуар: "Призрак в опере" (Э.Л. Уэббер), Болеро Элены "Сицилийская вечерня" (Дж. Верди), Колыбельная Лауретты "Джанни Скикки" (Дж. Пуччини), Вальс Мюзетты "Богема" (Дж.Пуччини), Аве Мария (Каччини), Испанское болеро (Делиб) и многие другие классические и современные произведения.
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Видео: http://www.youtube.com/watch?v=0NlzN6zy9Ms 

http://www.youtube.com/watch?v=cpWfab3GE2w 

http://www.youtube.com/watch?v=HTg9RpaaosE  
Страничка Луизы Ламберг на Базе Артистов: 
http://www.baza-artistov.ru/artist/luiza_lamberg.html 
Певица работает также в других образах, в том числе экзотических (Поющая медуза, Аватар) 
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Технический райдер: вокальный микрофон на стойке, оборудование для проигрывания минусовок (флешка или CD-диск). Монитор. Чистый пол на сцене. На сцене нельзя пускать дым во время исполнения песен. Световые эффекты – любые, но самое важное – луч яркого света, направленный на певицу (она настолько красиво и качественно поет, что многие зрители не верят в то, что она поет живьем, если не видят ее артикуляции).
Бытовой райдер: Тёплая гримёрка с зеркалом и хорошим освещением. Гримёрка должна быть недалеко от сцены. Питьевая вода комнатной температуры или чай, вешалка для одежды, стол и стул. В гримёрке не курить. Доступ к умывальнику с горячей водой для гримера. Душ с горячей водой (по возможности) или умывальник для того, чтобы артистка могла смыть грим.

